
Les résultats des
Épreuves Standardisées (ÉpStan) en un coup d’œil

Ce cercle indique l’indice de compétence de
l’élève.

Exemple : Dans ce cas-ci, l’élève a un indice de
compétence de 658.

Les trois courbes indiquent comment se
répartissent les résultats des élèves
selon le type d’enseignement (ESC,
ESG, ESG-P). Plus on se rapproche du
sommet de ces courbes, plus le
pourcentage d’élèves est élevé.

Exemple : Pour l’ESG, on constate que
très peu d’élèves ont obtenu un indice de
compétence inférieur à 300 ou supérieur
à 700 et que la grande majorité des
élèves ont un indice de compétence
compris entre 350 et 550.

Ces paragraphes décrivent plusieurs catégories d’habiletés. En
fonction de l’indice de compétence atteint, l’élève est placé dans
une de ces catégories d’habiletés.

Exemple : Un(e) élève avec un indice de compétence de 658
démontre avant tout les habiletés décrites dans le paragraphe en
gras.



Les résultats des
Épreuves Standardisées (ÉpStan) en un coup d’œil

Ce cercle indique l’indice de compétence de
l’élève.

Exemple : Dans ce cas-ci, l’élève a un indice de
compétence de 556.

Les trois courbes indiquent comment
se répartissent les résultats des
élèves selon le type d’enseignement
(ESC, ESG, ESG-P). Plus on se
rapproche du sommet de ces courbes,
plus le pourcentage d’élèves est
élevé.

Exemple : Pour l’ESG, on constate
que très peu d’élèves ont obtenu un
indice de compétence inférieur à 300
ou supérieur à 700 et que la grande
majorité des élèves ont un indice de
compétence compris entre 400 et 600.

Ces paragraphes décrivent plusieurs catégories d’habiletés. En
fonction de l’indice de compétence atteint, l’élève est placé dans une de
ces catégories d’habiletés.

Exemple : Un(e) élève avec un indice de compétence de 556 démontre
avant tout les habiletés décrites dans le paragrapvhe en gras.




